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[Topaa0K BbINONMHEHUS
apndPMeTNYECKNX OENCTBUN

CHayvana B ()
3aTteM ® un -

> W=

3atemMm + n —

[Tpnmep: Ckonbko byaet

2 1

4 + 4 o 4=4 + 16=20

BbinonHaem cnesa HanpaBo —

4+ 4 e 4=7




CpaBHUTE pesynbraThl
BbIMOSIHEHUA OENCTBUU

2 2 +2= 3+3 « 3= 44 - 4=
2°(2+2)= (3+3)*3= 4+ (4-4)=
OTBEeTbI:

4 +2=6 3+9=12 16 —4=12
2°4=8 ©6-°+3=18 4+ 0=0



* BoinonHnTb 3agaHue: aencteus ctp.3 Ne
(2 cTonbuk)

cTp.3 Ne1 (2 ctonbuk) - oTBeThH

202*39 -2952/41= 7140
(871+433)*7-9120=8
(46*15-71*9)/3=17
44*15/5-121*10/11=22



TecT:
Tl 3Haewb mabnuuyy
YMHOXeHUS1?
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[lomaluHee 3agaHue:

e Ha «3» - cTtp.4, Ne8 (1 cTtonbuk)
e Ha «4» - c1p.8, Ne4 (1 n 2 ctonbuk),

e Ha «5» - c1p.8, Ne4 (1 n 2 ctonbuk), cTp3
Ne3 (3agaya)



[locTaBbTE 3HAKN apUPMETNYECKUX
OEUCTBUU MeXay Yncramm, 4Ytoobl
Nony4vyunca npaBumbHbIN NPUMEP



BbinonHuTe 0encTesugd B

CTONOUK

A)60 +67 B)1995+15 B)872+435
M) 677-342 [1)884 —434 E)617 —526
X) 21 3 3) 71+9 ) 1111

K) 85:5 1) 54: 3 M) 2952:41

[lononHuTenbHo- 1541:23 46°15
50533 1170:45












Cnacunbo 3a ypok!



